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Эссе на тему «Мы против терроризма!»

Что означает слово терроризм?  Почему он является угрозой всему миру? Слово «терроризм» произошло из латинского «terror» -ужас, страх. Это коварное и жестокое явление - главная угроза всем народам, так как это,  как мне кажется, настоящая необъявленная война, только подлая. Терроризм – это опасность для жизни любого человека: виновного и невиновного.  

Ни для кого не секрет, что терроризм развивается с высокой скоростью и уже имеет огромные масштабы по всему миру. Каждый день мы узнаем из СМИ о различных террористических актах, о количестве жертв в их последствии. Казалось бы, каждый день мы должны грустить о потерях , однако смертей стало так много , что для нас всех это стало чем то обыденным . Мы и не замечаем какими халатными мы стали. Люди начинают задумываться об этом только тогда, когда беда касается их самих.

На сегодняшний день, проблема террора переросла в мировую проблему, стоящую практически в первых рядах. Последствия данного действия губительны и удивляют своей жестокостью и циничностью, и чем дальше, тем хуже, больнее! Если задуматься, то, к сожалению, нет ни одной страны в мире, которую не коснулась бы данная проблема. И, что самое страшное, искоренить эту проблему, увы, пока никак нельзя.
Бывают моменты, когда террористы прикрывают свой акт хорошими замыслами (они встали на защиту родной земли, на которой они живут; защищают народ от нападок агрессора). Но в большинстве своем, данные террористические акты – являют собой незаконное обогащение и решение проблем с определенными личностями.
Пусть никогда, и никто не думает, что эта проблема его не касается и не коснется. Беда может прийти в любой дом. Террористы угрожают всему миру, благополучию и безопасности всех людей!
Они совершают убийство ни в чем не повинных людей. А ведь это  является величайшим грехом у всех народов во всем мире. Они ставят своей целью сеять хаос, вражду, ненависть в сердцах людей, приносит миру страдания. 
Каждый из нас может изменить  ситуацию в лучшую сторону. Я уверен в том, что  против насилия мы должны бороться все вместе. И чудо свершиться - на Земле наступит мир и спокойствие.
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